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愛知県訪日外客動向調査（平成 27 年度） 調査結果概要 

回答者属性 

（１）居住地・国籍 

  国・地域毎に目標サンプル数を設けて調査を行ったところ、回収結果は表１のとおり

となりました。この先に述べる本調査の結果は、これらの属性のうち回答者の居住地に

基づき国・地域別に分析したものです。 
表１ 回答者の居住地・国籍 

 目標サンプル数 居住地 国籍等（※） 

中国 200 人 207 人
328 人 

香港 100 人 111 人

台湾 150 人 155 人 132 人 
韓国 150 人 152 人 156 人 
アメリカ 100 人 83 人 87 人 
タイ 100 人 52 人 53 人 
その他東南アジア 100 人 84 人 90 人 
ヨーロッパ 100 人 77 人 93 人 
その他 - 44 人 61 人 
日本 - 74 人 4 人 
無回答 - 55 人 90 人 
合計 1,000 人 1,094 人 1,094 人 

※居住地、国籍を別の設問としたため異なる回答の場合があります。 
 

（２）性別・年齢 

   性別は、全体では「男性」が 56.2%、女性が 43.8%となっています（図１）。 
   年齢で最も多いのは、全体では「30 歳代」で 25.1%、次いで「40 歳代」22.1%、   

「20 歳代」19.7％となっています（図２）。 
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国・地域別マーケットの主な特徴（まとめ） 
 

中国 

・来日回数「１回目」が他の国・地域と比較して突出して多い(72.0%)。 

・「観光・レジャー」目的での来訪が多い（79.2%）。 

・「東京都」、「大阪府」、「京都府」など、ゴールデンルート上の他の大都市圏への訪問率が高い。

・「温泉」への訪問割合が高い（50％以上）。 

・他の国・地域と比較して、「名古屋都心エリア」への訪問率が低く、免税店の利用率が高い。 

・「調理機器家電」、「カメラ・ビデオカメラ・時計」の購入割合が他の国・地域と比較して若干高い。

・ラーメンを食べた人の割合が高い（71.6%）が、一方で手羽先を食べた割合が低い(17.2%) 

・「旅行会社に勧められた」ことをきっかけに愛知県を訪問した割合が高い。 

・満足した点として、「接客サービスの対応が良い」と回答した割合が他と比較して高い（54.2%）。 

台湾 

・「観光・レジャー」目的での来訪が多い（61.9%）。 

・「旅館」の利用割合が高い（40%以上）。 

・愛知県以外には「岐阜県」、「長野県」への訪問割合が高く、ゴールデンルート上の他の大都市

圏へはあまり行っていない。 

・「調理機器家電」の購入割合が他の国・地域と比較して若干高い。 

・満足した点として、「接客サービスの対応が良い」と回答した割合が他と比較して高い（49.6%）。 

・「フリーWi-fi の整備不足」を不満点として挙げた率が突出して高い（71.8%） 

香港 

・来日回数「３回目以上」のリピーター率が他の国・地域と比較して突出して高い（86.5%）。 

・「観光・レジャー」目的での来訪が多い（96.3%）。 

・愛知県以外では「岐阜県」に次いで、「大阪府」への訪問割合が高い（26．3%）。 

・愛知県で使った費用の合計を「10 万円以上」と回答した割合が最も高く、25％は飲食代に 

5 万円以上をかけている。 

・「大須商店街」での買い物割合が他の国・地域と比較して高い（28.0%）。 

・「服（和服以外）・かばん・靴」の購入割合が高い(58.0%)。 

・「知り合いに勧められた」ことをきっかけに愛知県を訪問した割合が高い（30.4%）。 

・「焼肉」を食べた人の割合が他の国・地域と比較して高い(47.1%)。 

韓国 
・「栄エリア」で買い物した率が高い(他の国・地域は栄より名駅エリアで買い物した率が高い)。

・他のアジア各国・地域と比較して、「みそかつ」及び「ひつまぶし」を食べた人の割合が高い。 

・「ノリタケの森」への訪問率が、他の国・地域と比較して若干高い（16.9%）。 

アメリカ 

・ビジネス客が 60%以上を占める。 

・愛知県への平均滞在日数が最も多い（平均 7.7 日）。 

・「トヨタ博物館」への訪問率が比較的高い（21.2%）。 

・「抹茶」、「地酒」を飲んだ人がそれぞれ 40％以上を占め、一方で「ひつまぶし」を食べ

た率は低い（5.6%）。 

・「免税店」の利用率が低い。 

タイ 

・「ビジネス」、「友人・知人訪問」、「会議」など、「観光・レジャー」以外の目的での訪問割合が他

のアジア各国・地域と比較して高い。 

・100 円ショップ利用率が高い（40.4%）。 

・その他東南アジアと共通で「インターネット・SNS」をきっかけに愛知県を訪問した割合が高い。 

その他 

東南アジア 

・「免税店」、「コンビニエンスストア」の利用割合が他のアジア各国・地域と比較して低い。 

・「熱田神宮」、「トヨタ博物館」を訪問した割合が他の国・地域と比較して若干高い。 

・「携帯電話・パソコン」の購入割合が高い（30.8%）。 

・タイと共通して「インターネット・SNS」をきっかけに愛知県を訪問した割合が高い。 

ヨーロッパ 

・ビジネス客が半数以上を占め、「三重県」や「静岡県」を訪問する人が他と比較して多い。 

・日本での平均滞在日数が最も多い（平均 18.6 日） 

・「抹茶」を飲んだ人が半数以上を占め、「地酒」、「焼魚」、「みそかつ」を食べた人の割合が他と

比較して高い。一方で「ひつまぶし」を食べた割合は低い（1.6%）。 

・「陶磁器」の購入割合が他の国・地域と比較して若干高い(19.3%)。 

その他 
・中国、台湾、香港、韓国に共通して、「夜間に楽しめる場所が少ない」を不満点として回答した率

が欧米等と比較して高い。 
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３ 滞在目的 

全体では、「観光・レジャー」が最多の 49.7%、次いで「ビジネス」22.9%、「親族・知人

訪問」9.7%となっています。 

国・地域別に見ると、中国（79.2％）、台湾（61.9%）、香港（96.3％）及び韓国（41.3%）

では「観光・レジャー」が最多となっていますが、アメリカ(62.5%)、タイ(32.0%)及びヨー

ロッパ（54.7%）では「ビジネス」が最多となっています。（図６） 

 
 

４ 滞在日数 

日本での滞在日数で最も多いのは「６～９日」で 25.2%、次いで「５日」23.6%、「１０

日以上」23.5%となっており、国・地域別に見るとアメリカ・ヨーロッパなど遠方からの来

訪者の方が、比較的滞在日数が長い傾向が見えます。（図７） 

平均滞在日数では、国内合計は約 6.2 日/人で、愛知県は約 3.3 日/人となりました。 

（表２） 
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日帰り ２日 ３日 ４日 ５日 ６～９日 １０日以上

国内合計 愛知県
その他
都道府県

6.2日/人 3.3日/人 2.9日/人

3.9日/人 1.3日/人 2.6日/人

3.3日/人 1.9日/人 1.4日/人

4.8日/人 2.2日/人 2.6日/人

4.3日/人 2.9日/人 1.3日/人

10.5日/人 7.7日/人 2.8日/人

4.0日/人 2.4日/人 1.6日/人

6.3日/人 3.5日/人 2.8日/人

18.6日/人 7.1日/人 11.5日/人

その他 3.7日/人 1.3日/人 2.3日/人

アメリカ

タイ

その他
東南アジア

ヨーロッパ

全体

中国

台湾

香港

韓国

表２：国・地域別平均滞在日数 
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５ 愛知県での旅行費用（航空賃を除く） 

愛知県での旅行費用で最も多いのは「10 万円以上」で 31.3%、次いで「3万円以上 5万

円未満」16.4%となっています。（図８） 

土産代で最も多いのは「1万円以上 3万円未満」で 34.5%、次いで「1万円未満」の 31.7%

で、すべての国・地域で 3万円未満と回答した人が半数以上を占めました。（図９） 

飲食代で最も多いのは「1万円以上 3万円未満」で 31.8%、次いで「5,000 円以上 1万円

未満」24.9%となっています。（図１０） 

宿泊代（1泊あたり平均）で最も多いのは「1万円以上 3万円未満」で 26.6%、次いで「5,000

円以上 1万円未満」24.9%となっています。（図１１） 
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図８：愛知県での旅行費用
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図９：愛知県で購入した土産代
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5,000円未満 5,000円以上1万円未満
1万円以上3万円未満 3万円以上5万円未満
5万円以上

20.0%

24.1%

13.1%

6.9%

20.3%

27.8%

12.8%

33.3%

20.4%

47.4%

24.9%

28.5%

26.2%

17.8%

27.1%

18.5%

20.5%

24.1%

28.6%

21.1%

26.6%

18.2%

34.6%

31.7%

31.4%

24.1%

25.6%

25.9%

20.4%

21.1%

13.8%

11.7%

10.8%

23.8%

13.6%

13.0%

28.2%

7.4%

8.2%

10.5%

14.7%

17.5%

15.4%

19.8%

7.6%

16.7%

12.8%

9.3%

22.4%

0.0%

0% 50% 100%

全体

中国

台湾

香港

韓国

アメリカ

タイ

その他東南アジア

ヨーロッパ

その他

図11：愛知県での宿泊代（1泊平均）

5,000円未満 5,000円以上1万円未満
1万円以上3万円未満 3万円以上5万円未満
5万円以上



６ 愛知県

愛知県で

ました。国

台湾では

 

７ 訪問

（１）愛知

   今回

た。ま

愛知県

（２）愛知

   愛知

いで

国・

香港で

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他東

ヨ

アメ

その他東南ア

ヨーロ

そ

図13

県で宿泊し

で宿泊した

国・地域別

「旅館」が

した都道府

知県への訪

回の調査対

また、国・

県へ訪問し

知県以外の

知県以外で

「大阪府」

・地域別に

では「岐阜

0%

全体

中国

台湾

香港

韓国

アメリカ

タイ

東南アジア

ヨーロッパ

その他

0%

全体

中国

台湾

香港

韓国

メリカ

タイ

アジア

ロッパ

その他

3：愛知県へ

訪問した

した施設 

た施設は、

に見ても、

が「ホテル」

府県 

訪問割合 

対象者のうち

地域別に見

したと回答

の都道府県へ

で訪問した都

が 19.1％

見ると、中

阜県」が最多

3

%

図

83.6%

80.2%

92.6%

88.2%

90.5%

67.4%

81.0%

78.6%

71.1%

77.8%

50%

への訪問

訪問していな

「ホテル」が

ほとんどの

」と同率の

ち、愛知県

見てもアメ

しています

への訪問割

都道府県と

となってい

中国、アメ

多となりま

59.3%
66

42.3%
64

6
6

37.5%

46.9%

20%

図12：愛知

ホテル 旅

16.4%

19.8%

7.4%

11.8%

9.5%

32.6%

19.0%

21.4%

28.9%

22.2%

100%

割合

ない
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が最も多く

の国・地域

の 42.3%を占

県へ訪問した

メリカ（67.

す。（図１３

割合 

としては、全

います。（図

リカでは

した。 

%
6.5%

4.4%
75.4%

69.6%
68.9%

75.8%
12.5%

0.0

40%

知県で宿泊

旅館 ゲスト

図

東
大
岐
京
長
富
三
静
石

都道府県
北海道
青森県
岩手県
宮城県
秋田県
山形県
福島県
茨城県
栃木県
群馬県
埼玉県

千葉県

く 59.3%、次

域で「ホテル

占めていま

た人の割合

.4%）を除

３） 

全体では

図１４） 

「東京都」

42

%

0%

9.7%

25.0%

60%

泊した施設

トハウス そ

14：都道府

8.
8.
8.

6.8
4.5%

0%

東京都
大阪府
岐阜県
京都府
長野県
富山県
三重県
静岡県
石川県

県 割合 都道府
1.7% 東京都
0.0% 神奈川
0.0% 新潟県
0.0% 富山県
0.0% 石川県
0.0% 福井県
0.2% 山梨県
0.0% 長野県
0.2% 岐阜県
0.0% 静岡県
0.0% 三重県

2.3% 滋賀県

次いで「旅

ル」が最多

す。（図１

合は全体では

きすべての

「東京都」が

が最多とな

16.3%
18.9%

2.3%
28

2.2%
2.9%
2.2%

3.0%

5.8

1

%

40

8

設

その他

府県別訪問

20
19.

14.5%
11.0%
.6%
2%
2%
%
%

10%

府県 割合 都道
20.1% 京都府

県 3.3% 大阪府
0.5% 兵庫県
8.2% 奈良県
4.5% 和歌
0.9% 鳥取県
0.5% 島根県
8.6% 岡山県

14.5% 広島県
6.8% 山口県
8.2% 徳島県

2.6% 香川県

旅館」の 16

多となってい

２） 

は 83.6%を

の区分で 70

が最多の 2

なった一方

%

8.8%
%

%

8%
4.9%

2.8%
1.0

5.8%
10.1%
11.1%

3.0%

18.6%

17
1

0.3%

28.1%

80%

問割合（全

0.1%
.1%

20%

N=5
道府県 割合 都
府 11.0% 愛媛
府 19.1% 高知
県 2.6% 福岡
県 3.3% 佐賀
山県 3.1% 長崎
県 0.0% 熊本
県 0.0% 大分
県 0.9% 宮崎
県 1.2% 鹿児
県 0.2% 沖縄
県 0.0%

県 0.0%

.3%となり

いますが、

を占めまし

0％以上が

20.1％、次

方、台湾、

0%

%
9.8%
12.7%
5.8%

16.7%
.4%
17.8%

18.2%

100%

全体） 
30%

572
都道府県 割合
媛県 0.0%
知県 0.0%
岡県 0.9%
賀県 0.0%
崎県 0.9%
本県 0.3%
分県 0.5%
崎県 0.0%
児島県 0.0%
縄県 0.9%

N=572

次



大

８ 愛知県

 県内の訪

大須等）」

 

９ 愛知県

 全体で最

ています。

国・地域

ジア、ヨー

「なごや

まぶし」2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 愛知県

 愛知県内

た、免税店

買った物

レタリー」

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

名古屋都

イベン

山

離島（篠島

図 15：愛

名

大型ｽｰﾊﾟｰ･ｼｮｯ

ｺﾝﾋ

中部

観光地の

大

100

図 17：愛

県での訪問

訪問先で最

50.9%とな

県で食べた

最も多いの

。（図１６）

域別に１位

ーロッパで

やめし」で

21.4%とな

県内で買い

内で買い物

店の利用が

物としては

」47.3%、「

名古

都心（名駅、栄、大

公園

熱田

トヨタ博

トヨタ産業技術記

ント・フェスティバ

犬

岡

ノリタケ

徳川美

（茶臼山、鳳来寺

名古屋

やきもの散

豊川

リニア・鉄

明

田縣

島、日間賀島、佐

愛知県での

0%

名駅エリア

免税店

ﾋﾟﾝｸﾞｾﾝﾀｰ

ﾋﾞﾆｴﾝｽｽﾄｱ

部国際空港

栄エリア

の土産物店

大須商店街

0円ショップ

その他

愛知県で買

問先（観光地

最も多いのは

なり、共に回

た物・飲んだ

のは「寿司」

） 

位となった項

で「寿司」が

では、「手羽

りました。

い物をした場

物をした場所

が 42.6%でそ

は、最も多い

「その他食料

27
21.2
16.5
11.0
9.4%
7.4%
6.8%
6.4%
6.2%
5.4%
4.8%
4.3%
4.2%
3.5%
3.4%
3.4%
2.4%
2.4%

0%

古屋城

大須等）

温泉

園・庭園

田神宮

博物館

記念館

ルなど

犬山城

岡崎城

ケの森

美術館

寺山等）

屋モスク

散歩道

川稲荷

鉄道館

明治村

縣神社

佐久島）

の訪問先（

27.8%

19.9%

18.4%

17.0%

6.5%

10% 20%

買い物した

地）【複数回

は「名古屋

回答者のう

だ物【複数

」で 57.5%、

項目を見る

が１位に、中

羽先」が最も

 

場所/買った

所は、全体

それに次い

いのが「菓

料品・飲料

51.0%
50.9%

.1%
%
%
%

20% 40%

N=79

観光地）

44.6%

42.6%

38.8%

37.8%

37.6%

30% 40% 5

N=904

た場所 
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回答】 

屋城」で 51

うち 50％以

数回答】 

、次いで「

ると、香港、

中国、台湾

も人気で 2

た物【複数

体では名駅エ

いでいます。

菓子類」で

料・酒・たば

味噌

60%

94

図

化粧

その他

服

マンガ・

カ

50%

1.0%、次い

以上が訪問し

「ラーメン」

、韓国、ア

湾では「ラー

27.8%、次い

数回答】

エリアが 4

（図１７）

57.2%、次

ばこ」47.2

寿司

ラーメン

刺身

抹茶

焼肉

天ぷら

手羽先

スイーツ

カレーライス

そば

焼魚

焼鳥

みそかつ

ひつまぶし

地酒（日本酒）

居酒屋料理

噌煮込みうどん

しゃぶしゃぶ

すき焼き

きしめん

おでん

その他

図 16：愛知

粧品・医薬品・ト

食料品・飲料・

服（和服以外）・か

美容

・アニメ関連用品

カメラ・ビデオカ

和服（着物

ﾊﾟｿｺﾝ･

調理

ＣＤ

図 18

いで「名古屋

しています

」55.8％、

アメリカ、タ

ーメン」が

いで「みそ

44.6%で最多

 

次いで「化粧

2%となって

2
2

27
27
26.
24.6
23.0%
22.5%
22.2%
21.4%
19.7%
18.2%

15.3%
15.2%
14.2%
9.7%
8.7%
5.8%

0% 20
知県で食べ

1

1

1

9

8

8

7
4

0%

菓子類

イレタリー

酒・たばこ

かばん・靴

容衛生家電

品・ゲーム

カメラ・時計

物）・民芸品

･携帯電話

理機器家電

陶磁器

Ｄ・ＤＶＤ

：愛知県で

屋都心（名

す。（図１５

「刺身」37

タイ、その

１位となり

そかつ」22.

多となりま

粧品・医薬

ています。

37.9%
32.3%

29.9%
29.8%
7.8%
.3%
0%
6%
%
%
%

0% 40%
べた物・飲

31.3%

15.4%

11.9%

11.4%

9.6%

8.4%

8.4%

7.7%
4.1%

20%

で買った物

名駅、栄、

） 

7.9%となっ

の他東南ア

りました。

2%、「ひつ

ました。ま

薬品・トイ

（図１８）

57.5%
55.8%

% 60%

N=927

飲んだ物

57.2%

47.3%

47.2%

40%

N=88

物 

 

つ

 

%

60%

88



その

11 旅行の

 最も多い

で 21.0%、

11.9%、「旅

ます。（な

・レジャー

じ質問をし

 

 

 

 

 

 

 

12 満足度

 満足度に

39.6%とな

足と回答し

上の人が

 次に、満

次いで「接

やすい」3

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体

中国

台湾

香港

韓国

アメリカ

タイ

の他東南アジア

ヨーロッパ

その他

図

非常に満足

あまり満足し

何ともいえな

のきっかけ

いのは「知

次いで「

旅行会社の

なお、愛知県

ー以外の滞

しています

度/満足した

について全

なっており、

しています

「非常に満

満足した点に

接客サービ

32.8%となっ

39.6%

46.7%

35.0%

20.2%

23.1%

56.3%

54.3%

43.9%

56.4%

60.0%

0% 20% 40

体

国

湾

港

国

カ

イ

ア

パ

他

図20：満足

足

していない

ない

け 

知り合いに勧

インターネ

の話」11.1%

県訪問者で

滞在目的の人

す。）（図１

た点 

全体を見る

、「非常に満

す。国・地域

満足」または

については

ビスの対応が

っています

%

54.0%

51.5%

63.6%

79.8%

67.9%

31.0%

34.8%

45.5%

29.1%

30.0%

0% 60% 80%

足度

満足

不満

観光施

 

勧められた

ネット・SN

%となってい

であれば、観

人にも一律

９） 

と、最も多

満足」と

域別に見て

は「満足」

は、全体では

が良い」39

す。（図２１

100%
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施設・交通機関等

日本人

観

コ

フリー

カード

観光

インターネ

キャッシン

夜間に

両替

た」 

NS」 

い 

観光 

律同 

多いのは「満

「満足」の合

ても、今回調

と回答して

は最も多いの

9.6%、「観光

１） 

交通アクセス

接客サービスの

等の案内表示がわ

「食」の面で

人の生活に触れる

飲食費が

宿泊費が

観光資源・施設が魅

ミュニケーションが

ーWi‐fiの設備が

ド支払いができる

日本人の知り合

免税店が

観光案内所が

光パンフレットが入

ネット等で情報が入

ングできるATMが

に楽しめる場所が

替できるところが

通訳ガイドが

満足」で 5

合計は 93.

調査を行っ

ています。

のが「交通ア

光施設・交

図 19：旅

雑誌（ガ
イドブッ

ク以外）・
新聞
2.5%

TV、映
1.0%

そ
3

図 21
0%

スの便が良い

の対応が良い

わかりやすい

で魅力がある

ることができた

が手頃である

が手頃である

魅力的である

が取りやすい

充実している

るところが多い

合いができた

充実している

充実している

入手しやすい

入手しやすい

充実している

充実している

充実している

充実している

その他

54.0%、次い

6%と、ほと

ったすべての

（図２０）

アクセスの

交通機関等の

旅行のきっ

経由地
6.9%

映画

その他
38.1%

：満足した

32.
31.6

27.8%
26.8%

21.8%
18.1%

16.0%
15.8%
14.4%
13.8%
12.1%
11.1%
10.9%
10.7%
5.4%
4.8%
3.9%
3.0%
4.0%

% 10% 20%

いで「非常

とんどの来

の国・地域

 

の便が良い

の案内表示

っかけ（全

知り合い
に勧めら

れた
21.0%

旅
社

ガイド
ブック
7.5%

た点 

44.7%
39.6%

.8%
6%
%

30% 40% 5

N=857

常に満足」

来訪者が満

域で 80％以

」で44.7%、

示がわかり

全体） 

インター
ネット・
SNS
11.9%

旅行会
社の話
11.1%

N=787

0%

以



 

13 不満に

 不満を感

ない」で

所が少ない

 国・地域

リカ（44.

ており、そ

りづらい」

  

 

14 再訪意

愛知県へ

んとも言え

 今回調査

に感じた点

感じている

43.1%、次

い」12.2%

域別に見る

2%）、タイ

その他東南

」が最も多

意向  

への再訪意

えない」7.

査を行った

フ

観光施設・交通

イン

その他東

ヨ

点 

る点をみる

次いで「コミ

となってい

ると、中国

イ（49.4%）

南アジア（3

多くの方が不

意向について

5%、「そう

たすべての国

フリーWi‐fiの設備

コミュニケーシ

夜間に楽し

通訳ガイド

通機関等の案内表

カード

観光

観光パンフレッ

ンターネット等で情

交通ア

両替でき

キャッシングで

「食」

観光資源・

接客サー

0%

全体

中国

台湾

香港

韓国

アメリカ

タイ

東南アジア

ヨーロッパ

その他

また来

図

と、全体で

ミュニケー

います。（図

（40.0%）、

で「フリー

30.0%）、ヨ

不満を感じ

て、全体で

うは思わない

国・地域で

備が充実していな

ションが取りづら

しめる場所が少な

ドが充実していな

表示がわかりにく

ド支払いができな

宿泊費が高

免税店が少な

飲食費が高

光案内所が少な

ットが入手しづら

情報が入手しづら

アクセスの便が悪

きるところが少な

できるATMが少な

の面で魅力がな

施設に魅力がな

ビスの対応が悪

その

20%

図

来たい そ

図 22：不満
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で最も多いの

ーションが取

図２２） 

台湾（71.

ーWi-fi の

ーロッパ

じた点とな

で最も多いの

い」1.3%と

で 85％以上

12.
11.5
10.8%
10.0%

7.7%
7.7%
7.5%
6.8%
6.8%
6.2%
6.0%
6.0%
5.5%
4.4%
3.5%
1.3%
10.4%

0% 1

ない

らい

ない

ない

くい

ない

高い

ない

高い

ない

らい

らい

悪い

ない

ない

ない

ない

悪い

他

91.2

90.2

92.

90.9

86.8%

93

93

92.

91.

90.0

40%

図23：再訪意

そうは思わない

満に感じた

のは「フリ

取りづらい

.6%）、香港

設備が充実

（39.4%）で

りました。

のは「また

となっていま

上が「また来

2
2%
5%
%
%

%

10% 20%

2%

2%

.8%

9%

%

.2%

.3%

.4%

8%

0%

60%

意向

い なんと

た点 

リーWi-Fi の

い」27.4%、

港(49.2%)、

実していな

では「コミ

 

た来たい」で

ます。（図

来たい」と

27.4%

% 30%

1.3%

1.8%

0.0%

3.0

2.2%

1.4

0.0%

0.0%

0.0%

80%

も言えない

の設備が充

「夜間に楽

韓国(40.2

い」が最も

ュニケーシ

で 91.2%、次

２３） 

回答してい

43.1%

40%

N=548

%

%

%

0%

4%

4.4%

%

%

7.5%

7.9%

7.2%

6.1%

11.0%

5.5%

2.2%

7.6%

8.2%

10.0%

100%

充実してい

楽しめる場

2%)、アメ

も多くなっ

ションが取

次いで「な

います。 

50%

8

取



 

15 愛知県
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